PesyabTarhl aHKETHPOBAHUS POXMTE/EH 10 BONPOCY OPraHU3aLHH IIKOIbHOTO MHTAHMS

Jara nposenenus anketupopanus: 19.12. —23.12.22 1,

B aHKeTHpOBaHUM NPUHANK yYacTHE POAMTENHN yUalIUXCcA B 1 — 7 K1accax, BCero 3aroaHeHo 43 aHkeTHl.

Mo Bonpoe BapuanTtei oTBeTa M % OTBEeTHBINAX
1. Ynosnersopsier 1 Bac cucteMa opraHu3aiin MATAHKS B Ha Her
mkosue? 100% 0%
2. Cunraete 1 Ber palioHaIBHBIM OPraHH3aIMIo rOPSYero Ja Her
UTaHUS B IIKOE? 100% 0%
3. Yaoenersopenst 1u Bel CAaHHTAPHBIM COCTOSIHIEM CTOMIOROIA, Ha Her
Ka9eCTBOM IPUTOTOBIEHMS [THIIH? 100% 0%
4. Bam ceiH (mous) obenaer B mkone? Ha Her
100% 0%
3. Ecnu ner, To no kakoit npuunmne? - -
6. Hurepecyerech In BBl OpraHu3aLuel TOPAUEro NIUTAHKS B Ja Her
mKoje? 90% 10%
T JOBOMLHE! J1H BB KA4€CTBOM MIKOILHOIO TTHTAHHA? Ha Her
100% 0%
8. IIpuHuMaeTe 11 BB AKTUBHOE YYACTHE B KIIACCHBIX M H
OOIIEIKOIBHBIX MEPOTIPHSATHSX, CBS3aHHBIX C BOTIPOCAMH ’[[El ?,T
IUTaHUA jetei? 41% 3%
9. Kak el srymaere, HyskHO 11 IIpuydaTh peberka K KYJIBT  pe Tonexo B DS Kiiic & midoine, ran
ene1? HIKOJIEe -
HIKOJIE Ioma
59, 5% 90%
10. | T'oBopuTe Ji1t BEI ¢ BAMIKM PEGEHKOM [I0Ma O MOJIb3€ TOH MK Her, e
MHOM NHIIH, O BATAMUHAX, CONEPIKAIMXCS B PasHbIX Gimonax? | Jla, OCTOSHHO XBaraer Wnorna
BPEMEHH
50% 15% 35%
11. | 3aBrpakaer 1 Baur peGeHOK nepes yXo0M B mKouy? Beeria VS Ect dpyxrs
WU TLET Huxkorpga
80% 15% b
12. | Murepecosamuck nu Bel MEHIO MIKOIBHOH CTONOBONT? Beerpna Wuoraa Hurorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycrpanBaer MeHIO IKOJIBHOM CTOIOBOH? Ha Hnorpa Her
100% 0% 0%
14. | Hpasures m Bamemy peGenky accoprument G101 B IIKoue? Ha He Bcerna Her
85% 15% 0%
15. | Ecnau 6pt pabota cronopoit Bamreif nikonsr onesuBanacs 1o «5» «dy» «3n
maATHOAIIIBHOM cucTeMe, 4T06B1 BEI ocTaBuImn? 95% 5% 0%
16. | HyxHb! 1 3aBTpaky B noprdene? Baw pebénok beper ¢ Ha WHorna Her
coboii OyTepbpoa 1 hpyrTH? 5% 10% 85%




